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ПРОТОКОЛ № 5/КСР-15 от 16 декабря 2015 года 
заседания жюри Комитета судей и рефери ФНТР 

 

Место проведения: г. Москва (интерактивным способом) 

Состав жюри: Терёшкин Н. П., Зубарь Я. С., Болдов К. П., Александров А. В., Ганихина Л. И., 

Пономарев В. К. 

Повестка дня: Вынесения дисциплинарных взысканий судьям, причастным к инциденту на Всероссийских 

соревнованиях в г.Томске. 

 

Слушали:  1. Сообщение Александрова А. В., об инциденте, имевшем место на Всероссийских 

соревнованиях в г.Томске 13-15 ноября 2015 г., где  итоговый отчет был фальсифицирован включением 

в ГСК соревнований аккредитованных ФНТР судей Международной и Всероссийской категории (Базаров Д. 

В., Крылов В. В., Усов В. Н.), которые фактически не присутствовали на данных соревнованиях.   

  2. Сообщение Терёшкина Н. П., об объяснительной записке Президента Томской  областной 

Федерации настольного тенниса Григоровича С. С., которая не содержала раскаяния в содеянном поступке.  

Терёшкин Н. П. проинформировал членов жюри о решении Исполкома ФНТР, принятого по этому вопросу 

на заседании 9 декабря 2015 г. 

  3. Сообщение Зубаря Я. С., подтверждающее наличие фальсифицированного итогового 

отчета соревнований, подготовленного судьей 1 категории Усачевым В.П. (г. Томск). Зубарь Я. С. 

предоставил документы, подтверждающие факт отсутствия указанных членов ГСК Всероссийских 

соревнований в г. Томске в дни проведения соревнований. 

 

Постановили 1. Руководствуясь п. 1.1, 2.1, 2.7, 3.4 и заключительным пунктом Кодекса поведения судей 

на соревнованиях ФНТР (п. 3.5) прервать действие аккредитации судьи ФНТР у судьи 1 категории Усачева 

В. П. (г.Томск) сроком на 2 года (до 31 декабря 2017 года). 

  2. Руководствуясь п. 1.1, 2.7, 3.4 и заключительным пунктом Кодекса поведения судей 

на соревнованиях ФНТР объявить строгий выговор аккредитованным судьям ФНТР Международному 

арбитру Базарову Д. В. (г. Туапсе),  судьям Всероссийской категории Крылову В. В. (г. Славянск-на-Кубани) 

и Усову В. Н. (г. Магнитогорск), предоставившим свои персональные данные для оформления 

фальсифицированного итогового отчета о соревнованиях.  

  3. Предупредить всех аккредитованных судей ФНТР о недопустимости предоставления 

своих персональных судейских данных «нечистоплотным» организаторам соревнований. Судьи, 

замеченные в подобных действиях, решением КСР ФНТР могут быть лишены аккредитации «Судья ФНТР». 

  4. Опубликовать данное Решение жюри в свободном доступе, на сайте ФНТР (страничка 

КСР).  

 
Секретарь заседания жюри:                                                                                          В. К. Пономарёв  


